
Vážení členovia ŽRK SOPK, 

 

Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR v snahe priblížiť sa potrebám 

podnikateľskej verejnosti aj tento rok organizuje modernú, interaktívnu komunikačnú platformu 

Exportné fórum, ktorého štvrtý ročník pripravuje v spolupráci so Žilinskou RK SOPK a bude sa konať 8. 

októbra 2024 v Žiline. 

 

Toto podujatie zamerané na slovenské firmy s exportným potenciálom sa stalo kľúčovým v oblasti 

ekonomickej diplomacie. Cieľom podujatia je poskytnúť slovenským podnikateľským subjektom 

možnosť aktívneho dialógu so štátnymi inštitúciami podporujúcimi export a prezentovať ponuky 

verejného sektora. Na podujatí prisľúbili účasť viaceré významné osobnosti z oblasti obchodu, 

ekonomiky a spoločenského života, ktoré sa podelia o svoje skúsenosti a životné príbehy. Fórum 

zároveň ponúka účastníkom jedinečnú príležitosť stretnúť sa s ekonomickými diplomatmi 

pôsobiacimi na slovenských diplomatických misiách v 65 krajinách sveta a osobne prediskutovať 

možnosti prieniku na zahraničné trhy počas G2B stretnutí. 

 

Predchádzajúce ročníky potvrdili vysoký záujem o podujatie a aj tento rok očakávame približne 300 

účastníkov z podnikateľského a inovačného prostredia, podnikateľských zväzov a miestnej či štátnej 

správy. Program Exportného fóra bude pozostávať z odborných prednášok, panelových diskusií a 

prezentácií. Témy tohtoročného fóra budú zamerané na zahraničný obchod, priemysel a služby s 

dôrazom na aktuálne témy ako budúcnosť slovenského priemyslu, digitálna transformácia ako 

nevyhnutnosť a rozhodujúci faktor dlhodobého úspechu malých a stredných podnikov či inovácie ako 

hnací motor trvalo udržateľného hospodárskeho rastu a konkurencieschopnosti. 

 

Súčasťou fóra bude aj slávnostné odovzdávanie cien slovenským exportérom za zásluhy a 

mimoriadny prínos pri presadzovaní záujmov SR v zahraničí. Budeme radi, ak si dátum 8. október 

rezervujete pre toto jedinečné podujatie už dnes. O otvorení registrácie na podujatie Exportné fórum 

2024 Vás budeme informovať priebežne. 

 

S pozdravom, 

  

Róbert Vydra, zahr. odd. 
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